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Впорядкування складання звітності потребує визначення ознак її класифікації. До 

найбільш поширених відносять: зміст і джерела формування, термін подання, ступінь 
узагальнення, обсяг, періодичність подання, охоплення видів діяльності, поширення на 
галузі народного господарства, характер спрямування і використання, ступінь 
використання обчислювальної техніки. Основоположною ознакою класифікації 
фінансової звітності є періодичність подання. Згідно даної ознаки виділяють річну і 
проміжну (щоквартальну, щомісячну) звітність. Тобто це дає можливість 
охарактеризувати діяльність підприємства за періодами часу. Поділ звітності 
відповідно до охоплення видів діяльності дозволяє подавати звітність за усіма видами 
діяльності, якими займається підприємство, або ж виділяти лише основні з них. 

Характер спрямування визначає поділ звітності на внутрішню, основне 
призначення якої для внутрішнього управління підприємством, та зовнішню, яка 
використовується поза межами підприємства різними користувачами. 

Зміст і джерела формування звітності визначає поділ на статистичну, фінансову, 
податкову, спеціальну, внутрішньогосподарську (управлінську) звітність (рис. 1). 

 

 
Рис. 1. Поділ звітності за змістом і джерелами формування 

 
Для складання фінансової, податкової, статистичної та інших видів звітності 

використовується грошовий вимірник та дані обліку. 
За ознакою будови розрізняють наступну фінансову звітність: звітність, яка 

містить інформацію станом на певну дату (тобто моментні показники); звітність, яка 
містить інформацію за певний (звітний) період (тобто інтервальні показники). 

Чинне законодавство України та нормативно-правова база визначає поділ 
звітності на бухгалтерську, фінансову, консолідовану та зведену (рис. 2). 
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Рис. 2. Поділ звітності згідно чинного законодавства України та нормативно-

правової бази 
 
В цілому склад та структура звітності підприємства залежить, з одного боку, від 

виду обліку, з іншого ж боку, інформаційних вимог користувачів. Звітність 
підприємства є засобом комунікації та елементом інфраструктури ринкової економіки, 
що дає можливість розробляти стратегічні та тактичні плани діяльності підприємства, 
оцінювати його результативність та майнове становище, розробляти прогнози величини 
грошових коштів, контролювати своєчасність сплати податків та податкових платежів, 
визначати напрями діяльності з потенційними інвесторами та кредиторами, визначати 
напрями розвитку підприємства. 
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